

Вырезка из газеты ЧЕЛЯБИНСКИЙ

5 ИЮН 1964 РАБОЧИЙ

01

г. Челябинск

Газета №

Вновь на уральской земле

ВСТРЕЧА АРТИСТОВ ТЕАТРА
ИМЕНИ М. Н. ЕРМОЛОВОЙ

Сегодня в Челябинске начинается свои гастроли Московский театр имени М. Н. Ермоловой. Большинство коллектива приедет сегодня утром с московским поездом. Вчера утром приехали народный артист РСФСР Л. Галлис, заслуженные артистки РСФСР Л. Орданская и Э. Кириллова, а другая группа прилетела днем на самолете.

...Серебристый лайнер подруливает к аэровокзалу. По трапу спускает главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР А. Шатрин, народный артист РСФСР В. Лекарев, заслуженные артисты РСФСР И. Киселева, В. Андреев, артисты Р. Губина, Ю. Медведев, Н. Бриллинг, директор театра В. Белоозеров и другие.

В беседе с нашим корреспондентом В. Лекарев сказал:

— Я уже имел удовольствие приветствовать челябинцев через газету «Челябинский рабочий». Сейчас я не могу не выразить своего глубокого удовольствия в связи с тем, что вновь прибыл на гостеприимную южноуральскую землю. По предыдущим поездкам у меня остались памятные впечатления об Урале, и всем нам очень хочется доставить уральцам радость нашими спектаклями.

— Прошу передать, — сказал А. Шатрин, — наш самый сердечный привет челябинцам. Южный Урал встретил нас теллом и солнцем. Настроение у всех отличное. Готовы сразу же «ринуться в бой».

Директор театра В. Белоозеров говорит:

— Мы приезжаем в Челябинск полным составом и покажем все лучшее, что есть в нашем репертуаре. К сожалению, перед отъездом в Челябинск во время сдачи нового спектакля «Дядя Багдасар» заболел основной исполнитель — народный артист РСФСР Вс. Якут. Это отразится в какой-то мере и на гастролях в Челябинске, так как начинать спектакли мы вынуждены без Всеволода Семеновича. В связи с этим приходится заменять объявленные спектакли «Пушкин» и «Дядя Багдасар». Но наш коллектив приложит все усилия, чтобы восполнить отсутствие заболевшего товарища, чтобы гастролы в Челябинске прошли на высоком уровне. Кроме того, в день отъезда мы получили записку из больницы от В. С. Якута, которая вселяет надежду, что он скоро выздоровеет и приедет в Челябинск.